
 

 

CONSEIL D’ÉCOLE 
MICHAËLLE-JEAN 
PROCÈS VERBAL  

5 avril 2018 

 

 

 

1. OUVERTURE DE LA REUNION 
Présents : Chantal Londji Dang, Marc Parisien, Véronique Wilson, Sylvie Dassylva, Isabelle 
Gagnon, Abdallah Souldan, Christophe Nayet, Ibrahim Karidio, Lowe Anta, Mathilde 
Effray-Buhl,  
 
Absences :  Souleiman Bouraleh 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Isabelle Gagnon propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Marc Parisien et accepté 
à l’unanimité. 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL 
Chantal Londji Dang propose l’adoption du procès verbal, appuyé par Mathilde Effray-Buhl 
et accepté à l’unanimité. 
Changement dans le rapport de l'élève  

- Activités des cartes personnalisées remise aux élèves et enseignants 
- Match de quart demi final  

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT 
4.1 Journée Porte Ouvertes 

Une très bonne réussite pendant la journée porte ouvertes. La rencontre des 
parents/professeurs s’est aussi bien déroulée 
 

4.2 Lettre de Mr. Lessard 
Mr. Lessard a répondu à notre lettre. 
Une conversation ouverte devrait être faite avec les parents de Gabrielle-Roy 
Une présentation au conseil est prévu pour le mois de mai. 
Une réponse sera préparée pour Mr. Lessard. 
Plan d’immobilisation  - ecole publique de maternelle à 6 et secondaire ainsi qu’une école 
publique 7-12e à l’ouest sont planifiées. 
 

 



5. RAPPORT DE L'ÉLÈVE 
● Plusieurs groupes de 10-12 ont participé d'entreprenariat. Un groupe a gagné la première 

place. Un support financier sur le projet de mode a été donné. 
● Semaine de la francophonie - journée bleu, blanc et rose  - très grande participation des 

étudiants 
● Porte ouverte - grand succès, plusieurs parents et étudiants sont venus - atmosphère très 

accueillante 
● Journée Rose - Santé mentale - toutes les classes ont participé 
● Activités de Pâques - chasse aux oeufs avec indice. Quelques oeufs en or ont été cachés 

pour obtenir  un plus grand prix.  
● Relâche - voyage en Espagne. le voyage était incroyable. Un voyage d’apprentissage de 

l’histoire ainsi que de comprendre la culture européenne. Une grande appréciation à Mme 
Omar et Mr. Sevigny 

● Journée de la Santé - porter des vêtements de sports. Activités organisées dans le 
gymnase.  Grand esprit d'équipe dans l'école avec notre équipe le Phénix. 

● Groupe d’art dramatique ainsi que le groupe de Bande vont participer à la Chicane 
Albertaine - c’est la première fois que Michaëlle-Jean va pouvoir participer. 

6. RAPPORT DE L’ENSEIGNANT 
● Prochain voyage pour l'année prochaine : Japon. Des élèves sont déjà inscrits. 
● Fatima Karidio - athlète de la semaine - annonce faite sur Twitter 
● Génie en herbe - équipe de 7 ème année - 3 et 4 mai 
● Franco - le articles dans le Franco sont écrits par un de nos élèves. 
● Deux sorties  

○ Vertically inclined (7-8-9) et 20-30 
○ Unithéâtre (8) et Campus St Jean: la pièce de l’Odyssey 
○ Nos élèves sont des excellents ambassadeurs en sortie 

● Audition de Radio Canada - 6 élèves ont participé (7-8-9). 
● 12 Avril - jeunes formateurs (7-8-9) participeront à la cité francophone. 
● Bulletins (10-11-12) sortent vendredi 13 Avril. 
● 8 mai - examens Partie A (7-8-9) en français et anglais 
● journée santé - vêtements de sports vont être portés (entre les cours et sur l’heure du 

midi); sensibilisation à l’alimentation saine 
● Club de course a été créé  
● Porte ouvertes - les élèves ont préparé des hors d’oeuvres. À peu près 40 personnes sont 

venues 
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7. RAPPORT DE LA DIRECTION D'ÉCOLE 
-       PAC : rencontre mardi bien été. Présentation aux conseillers  8 mai en soirée. 
-       Portes ouvertes 15 mars: 15 familles (35-40 personnes) 
-       Début nouveaux cours d’options 7-8-9 
-       Sortie Vertically Inclined IAS et Plein Air 
-       Rencontre des parents 22 mars : très bien 
-       Sortie au théâtre des 8e au campus : élèves excellent comportement 
-       Bourse de sports communautaire de 19 000$: nous allons faire une liste des achats. Le 

DG donnera 9000$ et nous pouvons mettre 10000$ de nouveau ou bien prendre des 
anciennes factures à partir du 28 mars. 

-       Voyage en Espagne-Portugal très bien été, l’année prochaine Japon! 
-       SORTIES ÉDUCATIVES : 
-       BUDGET où le dépenser : Combien de votre budget voulez-vous donner? nouvelle 

bourse?, achats, fonds de dotation, sorties 
-       Dossier nouvelle école : 
-       Bourse du Conseil de parents : date limite lundi 16 avril 16h car bal le samedi 12 mai (2 x 

500$) 
-       Athlète de la semaine de ASA Metro League: Fatima Karidio (Félicitations) 
-       Journée mondiale de la santé : partage bonne nourriture sur l’heure du dîner (pommes, 

bananes) et activités dans caf et gym (saut à la corde, etc.). Excellente participation. 
-       Club de course 
-       Journée bleu/blanc/Rose avec Tim Bits et chocolat chaud pour la francophonie 
-       Journée ROSE santé mentale 
  
Merci pour votre travail et votre appui ! 
 

8. VARIA 
Aucun 

9. AJOURNEMENT 
Ibrahim propose la fin de la reunion à 20:20 
Date de réunion 

a. 3 mai 
b. 7 juin 
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